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Présence d’'un noyau => cellule eucaryote

Ni paroi, ni plaste, ni vacuole mais du collagene => animal

Matrice de collagene => pluricellulaire : Métazoaire

Noyau volumineux, beaucoup de REG et de vésicules => cellule sécrétrice

Cellule isolée dans une lacune avec pseudopodes et collagene autour => chondrocyte ou

ostéocyte
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Présence d’organites => cellule eucaryote

Ni paroi, ni plaste, ni vacuole => animal

2 détails de cellules visibles => pluricellulaire : Métazoaire

2 cellules tres liées avec des jonctions étanches => épithélium probable

Faible activité de sécrétion visible (peu de REG, de mitochondries et de vésicules)

Microvillosités tournées vers le milieu extérieur => zone d’échange ou d’absorption

Idée d’un épithélium d’absorption de type intestinal.



